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ЦИФРОВІ ПЛАТФОРМИ ЯК ІНСТРУМЕНТ ФОРМУВАННЯ БРЕНДУ 
ЗАКЛАДІВ 

 
Цифрові платформи сьогодні стали не просто 

додатковим каналом для реклами – вони 

перетворилися на потужний інструмент формування 

бренду, особливо для закладів гостинності. У 

сучасному світі гостинність дедалі більше 

переходить у цифровий простір. Люди часто 

роблять вибір не за рекомендаціями знайомих, а на 

основі відгуків і візуального контенту у соціальних 

мережах. Тому здатність правильно 

використовувати цифрові платформи стає критично 

важливою компетенцією для кожного сучасного 

закладу. У світі, де перше враження часто 

формується ще до того, як гість переступить поріг 

ресторану чи кафе, онлайн-присутність визначає, чи 

захоче людина взагалі прийти. Facebook, Instagram, 

YouTube та LinkedIn – кожна з цих платформ 

працює по-своєму, але разом вони створюють 

повноцінний образ закладу: від емоційного 

сприйняття до професійної репутації. 

Instagram, без сумніву, є ключовим 

майданчиком для галузі гостинності. Люди їдять 

очима – і це абсолютна правда. Якщо ви хочете, щоб 

ваші страви викликали апетит, а інтер’єр – бажання 

сфотографувати каву на тлі стильного куточка, саме 

Instagram надає для цього всі можливості. Тут 

важливі якість фотографій, кольорова палітра, 

єдність стилю профілю. Це не просто галерея, а 

справжня історія про те, який у вас заклад: 

затишний, експериментальний, елегантний чи 

бунтівний. Хештеги, сторіси, reels – все це дозволяє 

не лише презентувати меню чи події, а й показувати 

лідера команди, кухарів, бариста, робити заклад 

“живим”. А коли гості діляться власними фото з 

вашого закладу – це вже органічний відгук, що 

працює краще будь-якої реклами. За даними 

досліджень, понад 70% користувачів Instagram 

приймають рішення про відвідування ресторану 

саме після перегляду фото або відео в соцмережах. 

Саме тому візуальний контент стає «обличчям» 

бренду і визначає перше враження ще до 

фактичного контакту з клієнтом. 

Facebook трохи інший – він більш “дорослий” і 

універсальний. Тут можна не лише анонсувати 

події, знижки чи новинки меню, а й будувати 

спільноту навколо закладу. Люди залишають 

відгуки, ставлять оцінки, діляться досвідом – і це 

формує репутацію. Важливо не просто публікувати, 

а відповідати на коментарі, реагувати на критику 

конструктивно, дякувати за похвали. Такий підхід 

показує, що заклад справді цінує своїх гостей. Крім 

того, Facebook дозволяє точно таргетувати рекламу 

– наприклад, запрошувати до себе місцевих жителів, 

туристів чи шанувальників веганської кухні – 

залежно від концепції.  

YouTube, здається, менш очевидний для 

ресторанів, але саме він може стати містом між 

закладом і глядачем. Короткі відео про 

приготування страв, екскурсії кухнею, інтерв’ю з 

шефом або навіть влог-день у житті бармена – усе 

це робить бренд більш особистим. YouTube створює 

довіру через глибину: тут можна розповісти історію, 

а не просто показати картинку.  

Активність у соцмережах – це не лише про 

рекламу, а й про постійну взаємодію з аудиторією. 

Відповіді на коментарі, публікація відгуків гостей, 

демонстрація закулісного життя команди формують 

відчуття відкритості й довіри. Це перетворює 

звичайну сторінку у справжню онлайн-спільноту 

прихильників бренду. 

LinkedIn, на перший погляд, здається 

непридатним для ресторанного бізнесу, але це не 

так. Для закладів, що орієнтуються на бізнес-ланчі, 

корпоративні події або працюють у сфері люксового 

сервісу, LinkedIn – це шанс звернутися до 

професійної аудиторії. Тут можна позиціонувати 

свій заклад як надійного партнера для бізнес-

зустрічей, показати експертність команди, а також 

привернути увагу потенційних інвесторів чи 

партнерів. Крім того, LinkedIn – це також про 

внутрішній брендинг: коли ваші працівники пишуть 

про роботу у вас, це підвищує привабливість 

компанії як роботодавця. 

Усі ці платформи разом допомагають не просто 

“підтримувати наявність” в інтернеті, а будувати 

справжній бренд – з обличчям, голосом і 

цінностями. Для майбутніх менеджерів готельно-

ресторанної справи вміння працювати з цифровими 

платформами – це не лише інструмент маркетингу, а 

й показник професіоналізму. Розуміння 

особливостей цифрової комунікації допомагає 

створювати не просто бренд, а емоційний зв’язок із 

гостем, що є основою сучасної гостинності. Людина 

сьогодні не просто шукає, де поїсти: вона шукає 

досвід, емоції, відповідність своєму стилю життя. І 

якщо заклад через соцмережі вміє говорити з гостем 

на одній мові – він отримує не просто клієнта, а 

постійного прихильника. Цифрові платформи дають 

можливість бути не просто закладом, а частиною 

життя людей – і це найсильніший бренд, який 

можна створити. 

 
Науковий керівник: к.т.н., доцент Бринза Н. О. 
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